Mpeamet: OCHOBE EJIEKTPOTEXHUKE 3a NMPBU paspeg

HacTaBHa jeanHuua 6poj 01. Ogpehusawe HanoHa nsmehy ase Tauke y Koay(obpaza)

[a ce noacetumo:CTpyja y NPOCTOM enekTpuyHom Koy ogpehyje ce nomohy YonwTteHor OMOBOr 3aKOHa KOju riacu
:CTPyja Y NPOCTOM eNeKTPUYHOM KOy jefiHaKa je KONNYHMKY anrebapcKor 36upa eNekTPOMOTOPHMX CU1a U NPOCTOr
36Mpa oTNnopHOCTW. I=2E/3R

OapehuBarbe HanoHa nsmehy 6110 Koje ABe TauKe y Koy:

HanoH namehy Tauyaka A n B ,Uas, jegHaK je anrebapckom 361py eNeKTpoOMOTOPHMX CMAa U HanoHa Ha OTNOPHULMMA Of,
TauKke B oo Tauke A(npasuio” og B o A“ KopucTumo 3a nucame jeaHaunHa). Uas= ZE-ZRI

Mpasuno , oa B no A“(cmep KpeTarba o4 Tauke B a0 Tauke A):Koa reHepaTopa-Kaga naemo oa B 1o A n kpehemo cey
CMepy eNneKkTpoMoTopHe cune nuwemo +E,a Kaga ce Kpehemo cynpoTHo og emc nuwemo —E.

Kopa oTnopHuKa-Kaga naemo oa B oo A u kpehemo ce y cmepy cTpyje nuwemo —Rl,a Kaga ce Kpehemo cynpoTHO o4
cTpyje nuwemo +RI.

MNpumep:0apeanTn HanoH namehy Tadyaka A u B, Uag, ako je: E1=15V, E2=10V ,E3=5V,R1=1Q,R2=3Q,R3=6Q

Mpso oapehyjemo cTpyjy |1=2E/3R=(E1-E2+E3)/(R1+R2+R3)=(15-10+5)/(1+3+6)=1A

3aTnm oapehyjemo HanoH:NMWeMO jeiHauNHY 3a HanoH Kopuctehu npasuao” og B o A“(naemo og tauke b Ao Tauke A)
Unp= ZE-ZRI=R,I+E2=3-1+10=13V

Jdomahu:MNpenucati nekumjy y CBECKY 3a LKOJICKM paj, 1 04T0BOPUTU Ha cneaeha nuTara.

1. O6jacHu npasuno .04 B no A“(kaga y jeaHaumHm nuwemo +E,kaga —E, Kaga +Rl,a kKaga —Rl)

2.04 Koje Ao Koje TauKke naemo Kaga nuwemo jeaHauymHy 3a HanoH Usc,

.0arosope Ha NOCTaB/beEHA NUTakba HANUCATU Y CBECUM HA OBaj HAUYUH:

Domahu 3a HacTaBHy jeanHuuy 6poj 01

-Hanuww oaroeBope Ha nocTaB/beHa NUTakba

-Hanuwu goaaTHO NUTakbe 3a NeKLMjy-ako MMall

-Hanuwu nme 1 npesmme,oae/berbe —UTamnaHnm C10BUMa

-Cnukaj pomahu pag 1 nowwasbm Ha meja: stetin.vesna2020@gmail.com HajKkacHuje go 27.03.2020.
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